

习近平出席2019年中国北京世界园艺博览会开幕式并发表重要讲话

(上接第一版)

晚8时许,习近平和夫人彭丽媛刚刚参加完第二届“一带一路”国际合作高峰论坛的捷克总统泽曼、吉布提总统盖莱、吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫、尼泊尔总统班达里、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、柬埔寨首相洪森、缅甸国务资政昂山素季、巴基斯坦总理伊姆兰·汗、新加坡总理李显龙、日本首相特别代表二阶俊博等外方领导人夫妇共同步入会场。

现场奏唱中华人民共和国国歌,五星红旗冉冉升起。伴随雄壮的乐曲声,国际展览局局旗、国际园艺生产者协会会旗、北京世园会会旗依次升起。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话,代表中国政府和中国人民,热烈欢迎远道而来的各位嘉宾。习近平指出,锦绣中华大地,是中华民族赖以生存和发展的家园,孕育了中华民族5000多年的灿烂文明,造就了中华民族天人合一的崇高追求。现在,生态文明建设已经纳入中国国家发展总体布局,建设美丽中国已经成为中国人民向往之的奋斗目标。中国生态文明建设进入了快车道,天更蓝、山更绿、水更清将不断展现在世人面前。

习近平强调,纵观人类文明发展史,生态兴则文明兴,生态衰则文明衰。杀鸡取卵、竭泽而渔的发展方式走到了

尽头,顺应自然、保护生态的绿色发展昭示着未来。地球是全人类赖以生存的唯一家园。我们要像保护自己的眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境,同筑生态文明之基,同走绿色发展之路。

第一,我们应该追求人与自然和谐。无序开发、粗暴掠夺,人类定会遭到大自然的无情报复;合理利用、友好保护,人类必将获得大自然的慷慨回报。我们要维持地球生态整体平衡,让子孙后代既能享有丰富的物质财富,又能遥望星空、看见青山、闻到花香。

第二,我们应该追求绿色发展繁荣。绿水青山就是金山银山,改善生态环境就是发展生产力。良好生态本身能够源源不断创造综合效益,实现经济社会可持续发展。

第三,我们应该追求热爱自然情怀。我们要倡导简约适度、绿色低碳的生活方式,形成文明健康的生活风尚;倡导环保意识、生态意识,构建全社会共同参与的环境治理体系;倡导尊重自然、爱护自然的绿色价值观念,形成深刻的人文情怀。

第四,我们应该追求科学治理精神。生态治理必须遵循规律,科学规划,因地制宜,统筹兼顾,打造多元共生的生态系统。生态治理,道阻且长,行则将至。我们既要有只争朝夕的精神,更要有持之以恒的坚守。

第五,我们应该追求携手合作应对。面对生态挑战,人类是一荣俱荣、一损俱损的命运共同体。唯有携手合作,我们才能有效应对气候变化、海洋污染、生物保护等全球性环境问题,实现联合国2030年可持续发展目标,让绿色发展理念深入人心、全球生态文明之路行稳致远。

习近平强调,昨天,第二届“一带一路”国际合作高峰论坛成功闭幕。共建“一带一路”就是要建设一条开放发展之路,同时也必须是一条绿色发展之路。中国愿同各国一道,共同建设美丽地球家园,共同构建人类命运共同体。建设生态文明,功在当代,利在千秋。让我们从自己、从现在做起,把接力棒一棒一棒传下去。

习近平宣布,2019年中国北京世界园艺博览会开幕。

剧场内响起热烈的掌声和欢呼声。舞台上,志愿者们挥舞参展国国旗和参展组织旗帜,将舞台装扮成色彩绚烂的海洋。

开幕式上,国际展览局秘书长洛塞泰斯、国际园艺生产者协会主席奥斯

特罗姆分别致辞。他们盛赞中国是绿色发展的典范,高度评价中国政府重视生态文明和美丽中国建设。他们感谢中国政府举办了有史以来规模最大的世园会,表示相信北京世园会将极大地弘扬可持续发展理念,为子孙后代

留下一份丰厚的绿色遗产。

随后,习近平和彭丽媛同各国嘉宾共同观看了以“美丽家园”为主题的文艺晚会。

演出在童声合唱《心底的天籁》中拉开序幕,孩子们动听的歌声和深情的朗诵,邀约大家携手播撒爱与希望。动听的钢琴演奏和灵动的芭蕾舞表演,共同演绎了春夏秋冬绮丽的田园。《东方的墨韵》以中国民族乐器演奏,呈现了一幅雅致唯美的月夜画卷。探戈、踢踏、非洲鼓舞和中国扇子舞《彩翼的国度》,跳出世界各国人民的欢乐和喜悦。歌曲《月影的深情》演绎了一幅镜花水月、空灵梦幻的唯美意境。中国古典舞《彩蝶的虹桥》,以翩翩起舞的蝴蝶展现了大自然的五彩斑斓。各国模特身着参展国名花图案服饰,用花语共叙友谊。主题曲《美丽的家园》唱出对家园的赞美、对自然的热爱、对未来的希冀、对绿色的承诺。精彩的演出,赢得观众阵阵掌声。演出在绚丽的焰火表演中落下帷幕。

丁薛祥、杨洁篪、黄坤明、蔡奇、王毅、赵克志等出席上述活动。

胡春华主持开幕式。2019年中国北京世界园艺博览会将于2019年4月29日至10月7日在北京延庆举行,以“绿色生活,美丽家园”为主题。共有约110个国家和国际组织参展。

太康:朱口打好“组合拳”谋乡村出彩

(上接第一版)

绿色兴镇实现协调发展
绿色发展理念正在改变着中国。今天,环境问题在深刻改变着全社会的发展理念,改变着各级政府的决策思维。加大绿色投入、创造绿色产能、增加绿色供给,最终实现以人为核心的绿色发展,成为全社会的渴望。

为把绿色发展理念落到实处,朱口镇党委、镇政府全力打造绿色朱口,实现绿色协调发展,让人民群众共享发展成果。同时,树立大绿化、大生态的理念,把森林绿化与乡村振兴、环保攻坚、人居环境整治、营造宜居家园结合起来,层层发动,形成人人参与的良好局面。镇党委、镇政府以镇区绿化为龙头,咬定目标,久久为功,着力实现田园林网化、乡村林园化、廊道林荫化、庭院花园化,一个生态宜居的朱口正在美丽呈现。

党建引领凝聚发展合力
党建是魂,初心为本。朱口镇建立和完善基层党建工作机制,突出党委抓党建职能,认真实施“党建+”模式,创新发展路径,把发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员干部先锋模范作用实行有机结合,凸显党建对各项工作的引领作用。

为此,朱口镇党委、镇政府进一步完善《朱口镇党员干部量化考核实施细则》和《朱口镇行政村考核实施办法》,激励党员干部干事创业、进位出彩。严格执行《上下班签到制度》《会议点名制度》和《去向报告制度》,认真落

(上接第一版)

2017年10月18日,党的十九大隆重开幕。党总支组织2108名扶贫队员收看开幕会。恒大扶贫队员纷纷表示,一定积极响应习总书记号召,全身心投入到脱贫攻坚工作中,确保到2020年毕节全市100多万贫困人口全部稳定脱贫。

2018年12月6日,党总支组织广大党员开展“立下愚公移山志,打赢脱贫攻坚战”党员义务支农活动。活动采用“蔬菜种植基地+合作社技术人员指导+党员实践”的形式,由合作社的技术人员进行现场指导,党员同志进行实践操作,合作完成了蔬菜种植基地的田间任务。活动增加了党员同志的农业知识,锻炼了党员同志的党性,为其他扶贫队员起到了良好的模范带头作用。

丰富多彩的党建活动,让党员们深刻领会到要牢记使命,时刻严格要求自己,发挥正能量,以实际行动带动周围群众,做一名合格的共产党员。

党员扶贫走在前列

各基层党组织发挥战斗堡垒作用,

乌蒙主战场 党旗飘飘

助力毕节市扶贫工作如火如荼开展。一批党员同志发挥先锋模范作用,在扶贫一线留下佳话。

作为首批扶贫队员,顾谦2015年12月份来到大方县参加帮扶工作。刚来大方,人生地不熟,顾谦每天带队到各乡镇熟悉民情、了解情况。为了更快地融入和开展精准扶贫的工作,他带领中层和骨干学习《毛泽东选集》以及农业种植养殖、农村合作社等方面的专业知识。出差考察时,他一定会带上毛泽东的《中国社会各阶级的分析》《党委会的工作方法》等。这些名篇不仅很快熟烂于心,更是成为了日常工作开展的指路明灯。2017年9月,恒大帮扶大方县第四批澳大利亚纯种安格斯牛抵达大方。在交接牛的过程中,顾谦带领扶贫队员连续两个日夜没有一丝一毫休息,到后来他纵使嘴角起泡,脸上泛起浮肿,仍冒雨工作,没有怨言,还不断给大家加油打气,

要求大家确保让每一头来自远洋的“黑牛”(恒大为毕节贫困户引进的安格斯牛)安全抵达舒适的新家。

金文龙是恒大金海湖工程三部扶贫队员,在来毕节扶贫前线之前,家里已经给他安排了一份稳定的工作,而金文龙在微信朋友圈看到恒大结对帮扶大方县的信息,主动提交了请战申请。来到毕节,他主要负责安置区易地搬迁工程建设工作。扶贫工作中恪尽职守,经常日夜赶工、加班加点。虽然工作辛苦,有任何困难他却总是冲在队伍的最前面,在团队中受到领导同事的一致好评,并迅速由普通员工被提拔为副经理。

合同管理部的张海林,在得知集团公司召员工投身到扶贫前线工作时,直接向公司领导发送信息表达自己的意愿,希望到扶贫前线最艰苦、最贫困的地方。到达大方后,张海林每天要走访许多贫困户。毕节山多路陡、居住分散、气候复

杂。为了准确把握第一手资料,他和同事们每天天不亮就起床走访,晚上归来繁星满天。碰上大雨他就在农户的屋檐下避避雨,中午带着自己备好的干粮边走边吃,一次走访没见到住户就第二次、第三次、第N次走访,直到全部走完所有贫困户,确保与所有贫困群众当面沟通。工作之余,张海林还通过公司组织的“一助一”活动结对帮扶了1名困难儿童,每月给予孩子生活上、学习上、经济上的帮助,使孩子能过上更好的生活。

结对帮扶3年多来,恒大精准扶贫帮扶毕节市918个产业基地拔地而起,引进了79家上下游龙头企业有效连接完所有贫困户,确保与所有贫困群众当面沟通。工作之余,张海林还通过公司组织的“一助一”活动结对帮扶了1名困难儿童,每月给予孩子生活上、学习上、经济上的帮助,使孩子能过上更好的生活。

共产党员的先锋模范作用,让恒大扶贫团队成为名副其实的“铁军”。打赢乌蒙山脱贫攻坚战,恒大人信心十足。①6

商水:黄寨加速推进乡村振兴工程

(上接第一版)流转土地3万多亩,打造“南部无籽西瓜,中部大棚蔬菜、葡萄等生态采摘,北部莲藕种植”产业经济

发展带;以休闲、观光、旅游为着力点,建成集“生态采摘、休闲垂钓、观光旅游、休闲度假”等一体的生态旅游示范区,打造“一村一品”升级版。环境整治强力推进,镇村“颜值”日新月异。该镇开展农村人居环境整治,对通村公路、路肩、房前屋后进行全面清理整治,改造提升周项路沿线环境;建成垃圾中转站,各村建立垃圾池,配强保洁队伍,“村收集、镇转运、县处理”长效机制已初步形成。加强镇内水系治理,不等不靠,全力攻坚,投资300多万元,动用大型挖掘机300余台次,深挖整理运粮河河底,改造提升河道两岸环境,使镇内运粮河、驸马沟和各村大小坑塘水质明显改善。

民生事业全力推进,社会保障更加有力。该镇投资300多万元,改造便民服务中心和综治服务中心;依托项目,改造镇敬老院,配备空调、衣柜、电视等生活设施;完成村村通公路92公

里,升级改造运粮河大桥;安全饮水、天然气、有线电视、宽带网络光纤实现全覆盖,天然气通气率达90%以上。新农合参合率达到99%,为1210户困难群众减免城乡居民基本医疗保险缴费12万多元,为贫困人口投保大病补充医疗保险116人;对符合危房改造条件的建档立卡贫困户81户进行危房改造工程,对不符合条件的实施“六改一增”。

精神文明常抓不懈,文明新风焕发活力。该镇以脱贫攻坚为主题,开展“孝善敬老之家”“好媳妇、好婆婆”“最美黄寨人”等表彰评选活动,成功举办“黄寨镇脱贫攻坚政策宣传暨第二届镇村文化汇演大赛”。三年来,全镇累计表彰先进典型1000多人,乡风文明建设取得市县领导肯定,“商水县孝善敬老关爱回家现场会”在该镇召开。

“一年一变化,三年大变化,五年上台阶。今后,我们将攻坚克难,砥砺前行,扎实推进美丽乡村建设,早日实现乡村振兴。”该镇党委书记宋宏伟说。

中国银行保险监督管理委员会周口监管分局公告

(2019)第9号

下列金融机构向中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准开业。现予以公告:

机构名称:河南西华厦农村村镇银行股份有限公司红花支行

金融许可证编号:S0076S341160004

流水号:00680391

业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列为准。

批准日期:2019年4月22号

发证日期:2019年4月24号

营业地址:河南省西华县红花镇街道十字路口向北300米路东一栋四层房屋

电话号码:0394-7718381

邮政编码:466600

发证机关:中国银行保险监督管理委员会周口监管分局

遗失声明

●张长征不慎将西北农业大学农学系作物专业1989年颁发毕业证遗失,证书编号:西北农大农字第056号,声明作废。

失,代码:92411600MA44CYW420,声明作废。

2019年4月30日

●张亚珍不慎将机动车销售统一发票(注册登记联)丢失,代码:141001920076,号码:01370370,车架号:LZWADAGA9JG316774,发动机号:8JB2320122,声明作废。

●沈丘瑞康肾病医院不慎将医疗机构执业许可证副本丢失,登记证号:PDY15002-X41162417A5391,声明作废。

2019年4月30日

●王亮亮居于中州大道高速路口对面汽配城11号楼A05、A06房的房屋所有权证丢失,证号:1500008902,声明作废。

●张桐铭不慎将商丘学院应用技术学院土木建筑系普通高校毕业生就业协议书丢失,编号:8329844,声明作废。

2019年4月30日

●杜保家的营业执照正本不慎丢

失,代码:92411600MA44CYW420,声明作废。

2019年4月30日

项城市食品公司城区屠宰厂年屠宰生猪18万头项目环境影响评价第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》《建设项目环境保护管理条例》(2017年7月修订)的规定和《环境影响评价公众参与办法》(生态环境保护部令第4号)的要求,项城市食品公司城区屠宰厂年屠宰生猪18万头项目环境影响评价第二次公示公开如下:

一、建设项目概况
本项目位于周口市项城市莲花办事处韩岭村,总投资300万元,占地面积10000平方米,年屠宰生猪18万头。

二、项目主要环境影响及治理措施
污水处理站产生的恶臭气体收集后经“UV光氧催化+生物除臭系统”净化处理;天然气锅炉废气通过12m排气筒排

放;食堂油烟经油烟净化器处理后经烟通道引至楼顶排放。综合废水采用“格栅+隔油沉淀池+气浮装置+厌氧+好氧+二沉池+消毒池”处理后通过污水管网入项城市污水处理厂。噪声经采取合理布局、选择低噪声设备、置于室内、加装减震基础、安装消声器等降噪措施。病死猪尸体、猪三腺、不合格胴体送至有资质单位进行无害化处理;其它废物妥善处置。

三、主要环保结论
本项目建设符合目前国家产业政策和环保政策要求,项目运营期间各类污染物均能实现达标排放和合理处置。从环保角度分析,项目可行。

四、公众提出意见的方式和渠道

征求公众意见的范围主要是项目附近的居民,政府有关部门和关心本工程建设的社会各界热心人士。征求公众意见的主要事项包括对本项目选址和建设的态度,对项目建设的意见和建议,对项目环保方面的建议等。

本工程环境影响评价报告书简本放置在建设单位,公众可通过电话、电子邮件、书信等方式查阅报告书简本并提出项目建设的意见和建议。报告书简本查阅期限自公示之日起10日内。

五、建设单位的名称及联系方式
建设单位:项城市食品公司城区屠宰厂
建设地点:周口市项城市莲花办

电。

(七)违规动火用电。违规使用电气焊进行明火作业。人员密集场所营业期间违规装修施工。在火灾或爆炸危险性场所违规使用明火做饭、取暖。电气线路私拉乱接、未穿管保护,违规使用大功率用电设备。

(八)消防安全责任制不落实。单位未明确消防安全责任人、管理人及其职责。涉及多产权、多经营主体

的单位未建立统一的消防安全管理组织,未书面明确各方的消防安全责任,消防车通道、涉及公共消防安全的疏散设施和其他建筑消防设施未明确统一管理。消防控制室等重点部位值班人员不在位,不清楚岗位火灾风险和处置流程。微型消防站人员不能有效处置初起火灾。

(九)日常巡查检查不到位。未定期开展防火检查巡查,并如实登记报告。未定期开展建筑消防设施检测和维护保养,并完整准确记录。未及时整改消除隐患问题,并落实安全防范措施。

(十)宣传教育培训不深入。单位检查整改隐患、扑救初起火灾、组织人员疏散、开展宣传培训能力不足。

河南省人民政府安全生产委员会“防风险保平安迎大庆”消防安全执法检查专项行动公告

为有效防范化解重大安全风险,坚决遏制群死群伤火灾和“小火亡人”事故,按照国务院安委会办公室统一部署,省安委会办公室决定,自即日起至10月31日,在全省开展“防风险保平安迎大庆”消防安全执法检查专项行动。现将有关要求公告如下:

一、检查治理范围
商场市场、“多合一”场所、劳动密集型企业、公共娱乐、学校、医院、养老院、群租房、宾馆饭店、高层建筑、建设工程施工现场、冷冻食品生产加工储存企业和校外培训机构等13类场所。

二、检查治理重点
通过执法检查专项行动,重点排查整治以下10类突出问题:

(一)违规使用易燃可燃材料装饰装修。人员密集场所使用聚氨酯泡沫、聚苯乙烯等易燃可燃材料装修或者作隔热保温层。员工宿舍采用易燃可燃材料为芯材的彩钢板搭建。公共娱乐场所、商场市场等使用大量易燃可燃材料装饰。

(二)防火分隔不到位。建筑地下与地上部分、住宅与非住宅部分未按规范进行防火分隔。防火隔墙、防火卷

帘、防火门等防火分隔设施缺失或者损坏。楼梯间、前室常闭式防火门常开。门窗孔洞、竖向管道井每层楼板处封堵不严密。

(三)疏散通道不畅通。疏散通道、安全出口数量不足或者被封闭、堵塞、占用。人员密集场所在门窗上设置广告牌等影响逃生和灭火救援的障碍物。

(四)违规存放易燃易爆危险品。人员密集场所违规使用、储存易燃易爆危险品。群租房、商场市场、施工工地等场所违规堆放易燃可燃物品。劳动密集型企业生产车间等场所超量存放易燃易爆原材料或者半成品。

(五)消防设施损坏停用。火灾自动报警系统停用或者不能正常运行。消防水泵控制柜处于手动控制状态。

自动喷水灭火系统、防火卷帘、机械防排烟等消防设施不能正常联动。消火栓、自动喷水灭火系统不能正常供水。

(六)电动自行车违规停放充电。停放在建筑门厅、楼梯间、共用走道以及地下室半地下室等室内公共区域。停放位置与周围可燃物未落实防火措施。采取“飞线”、入户等方式违规充

征求公众意见的范围主要是项目

附近的居民,政府有关部门和关心本工程建设的社会各界热心人士。征求公众意见的主要事项包括对本项目选址和建设的态度,对项目建设的意见和建议,对项目环保方面的建议等。

本工程环境影响评价报告书简本放置在建设单位,公众可通过电话、电子邮件、书信等方式查阅报告书简本并提出项目建设的意见和建议。报告书简本查阅期限自公示之日起10日内。

五、建设单位的名称及联系方式
建设单位:项城市食品公司城区屠宰厂
建设地点:周口市项城市莲花办

电。

(七)违规动火用电。违规使用电气焊进行明火作业。人员密集场所营业期间违规装修施工。在火灾或爆炸危险性场所违规使用明火做饭、取暖。电气线路私拉乱接、未穿管保护,违规使用大功率用电设备。

(八)消防安全责任制不落实。单位未明确消防安全责任人、管理人及其职责。涉及多产权、多经营主体

的单位未建立统一的消防安全管理组织,未书面明确各方的消防安全责任,消防车通道、涉及公共消防安全的疏散设施和其他建筑消防设施未明确统一管理。消防控制室等重点部位值班人员不在位,不清楚岗位火灾风险和处置流程。微型消防站人员不能有效处置初起火灾。

(九)日常巡查检查不到位。未定期开展防火检查巡查,并如实登记报告。未定期开展建筑消防设施检测和维护保养,并完整准确记录。未及时整改消除隐患问题,并落实安全防范措施。

(十)宣传教育培训不深入。单位检查整改隐患、扑救初起火灾、组织人员疏散、开展宣传培训能力不足。

事处韩岭村

联系人:师昆伟

联系方式:15939485186

邮箱地址:363181917@qq.com

六、承担评价工作的环境影响评价机构名称和联系方式

机构名称:河南极科环保工程有限公司

联系人:郑州市金水区北环路

72号中建大厦B座1906室

联系人:龙洋

联系电话:13939492975

邮箱地址:877482180@qq.com

项城市食品公司城区屠宰厂

2019年4月30日

2019年4月30日